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                日 時 平成２２年５月３１日（月） 

                場 所 小平・村山・大和衛生組合議場 

 

   １．出席議員（１１名） 

      １番 岩 本 博 子          ２番 川 里 春 治       

      ４番 藤 原 哲 重          ５番 尾 崎 利 一       

      ６番 粕 谷 久 美 子          ７番 長 瀬 り つ       

      ８番 石 川 庄 太 郎          ９番 髙 橋 薫       

     １０番 大 原 明 彦         １１番 田 代 芳 久       

     １２番 須 藤 博       

 

   ２．欠席議員（１名） 

      ３番 立 花 隆 一       

 

   ３．出席説明員 

   管 理 者       小 林 正 則        副 管 理 者       藤 野  勝      

   助    役 窪 田  治        会 計 管 理 者       村 野 昇 一      

   事 務 局 長       水 口  篤        総 務 課 長       藤 野 信 一      

   業 務 課 長       村 野 盛 雄        計 画 課 長       市 川 三 紀 男       

   総務課長補佐       澁 谷 俊 興        業務課長補佐       小 暮 与 志 夫       

   計画課長補佐 片 山  敬      



議事日程（第１号） 

 

第 １ 会期の決定 

第 ２ 会議録署名議員の指名 

第 ３ 小平・村山・大和衛生組合副管理者の選任 

第 ４ 議案第８号 小平・村山・大和衛生組合監査委員の選任につき同意を

          求めることについて 
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午後２時００分 開議 

○議長【石川庄太郎】 それでは、定刻になりましたので、始めさせていただ

きます。 

 本日は、開議時間を午後２時といたしましたのでご了承願います。 

 議事終了後、管理者から報告がございますので、よろしくお願いいたします。 

 ただいまの出席議員数は１１名であります。定足数に達しておりますので、

ただいまから小平・村山・大和衛生組合議会５月臨時会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。お手元の議事日程に従いまして、議事を進

めさせていただきます。 

 

日程第１ 会期の決定 

 

○議長【石川庄太郎】 日程第１、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りします。会期につきましては、本日１日限りといたしたいと思います

が、これにご異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

 

○議長【石川庄太郎】 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員につきましては、会議規則第７７条の規定により、議長から

指名申し上げます。 

   ２番 川里春治議員 

   ６番 粕谷久美子議員 
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   １０番 大原明彦議員 

 以上、３名の方にお願いいたします。 

 

日程第３ 小平・村山・大和衛生組合副管理者の選任 

 

○議長【石川庄太郎】 日程第３、小平・村山・大和衛生組合副管理者の選任

を行います。 

 副管理者でありました前武蔵村山市長が、去る５月２９日、任期満了となり、

現在、副管理者１名が欠員となっております。 

 副管理者につきましては、組合規約第８条第１項の規定により、２名を置く

ことになっております。また、同条第３項の規定により、組合議会において、

組織市の市長のうちから選任することになっております。 

 今回は、荒井三男前副管理者の任期満了に伴う副管理者の選任でございます

ので、この際、新たに武蔵村山市長に就任されました藤野勝氏を、現在１名欠

員となっております副管理者に選任いたしたいと思いますが、これにご異議は

ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 ご異議なしと認め、よって小平・村山・大和衛生組合

副管理者に、武蔵村山市長、藤野勝氏を選任することに決定いたしました。 

 ここで暫時休憩いたします。 

午後２時０２分 休憩 

 

午後２時０３分 再開 

○議長【石川庄太郎】 休憩を閉じて、再開いたします。 

 それでは、副管理者に選任されました藤野勝武蔵村山市長からごあいさつを
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お願いいたします。 

○副管理者【藤野勝】 ただいまご紹介をいただきました、武蔵村山市長の藤

野勝でございます。このたびは副管理者に選任賜りまして、厚く御礼を申し上

げます。職責の重さを感じるところであります。今後、管理者を補佐し、この

組合のために一生懸命務めてまいりたいと考えておりますので、ご指導のほど

よろしくお願いを申し上げまして、あいさつとさせていただきます。よろしく

お願いいたします。 

○議長【石川庄太郎】 ありがとうございました。 

 

日程第４ 議案第８号 小平・村山・大和衛生組合監査委員

の選任につき同意を求めることについて 

 

○議長【石川庄太郎】 日程第４、議案第８号「小平・村山・大和衛生組合監

査委員の選任につき同意を求めることについて」を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。小林管理者。 

○管理者【小林正則】 ただいま上程されました議案第８号につきまして、説

明を申し上げます。 

 本案は、現在、監査委員であります舛川博昭氏が、来る６月３０日をもちま

して任期満了を迎えますが、引き続き舛川氏を監査委員に選任いたしたいと考

え、議会の同意を賜りたく提案申し上げるものでございます。 

 舛川氏は、組合の行財政運営が、適切、かつ効率的に行われるようご尽力を

賜り、すぐれた業績を上げてこられましたことは、ご承知のとおりでございま

す。 

 財務管理に対する豊富な経験と、すぐれた識見をお持ちであり、その高潔で、

極めて誠実なお人柄は、公平な立場で監査をする上で適任の方であると考え、
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提案を申し上げるものでございます。 

 以上が本案の内容でございます。 

○議長【石川庄太郎】 提案説明が終わりました。 

 本件は人事案件でございますので、質疑・討論は省略いたしたいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 ご異議なしと認め、そのように決定いたします。 

 ただちに採決いたします。日程第４、議案第８号「小平・村山・大和衛生組

合監査委員の選任につき同意を求めることについて」、本案を原案のとおり同意

することに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長【石川庄太郎】 挙手全員、よって本案は原案のとおり同意することに

決定いたしました。 

 以上で、本日の議事日程はすべて終了いたしました。 

 これをもちまして、小平・村山・大和衛生組合議会５月臨時会を閉会いたし

ます。 

午後２時０６分 閉会 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議長   石 川 庄太郎 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議員   川 里 春 治 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議員   粕 谷 久美子 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議員   大 原 明 彦 


